



ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૩૧૨

૨૩ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, ગુરુવાર; પોષ વદ - ૭

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ધુમ્મસથી ઘેરાયું ગાંધીનગર

વહેલી સવારે તો એટલું ગાઢ ધુમ્મસ હતું કે માંડ દસ મીટર આગળ જોઈ શકાતું હતું : વાહનચાલકોને હેડલાઈટ ચાલુ રાખવી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ધુમ્મસથી ઘેરાયેલી રહી હતી જાણે ગાંધીનગરની સવાર કે ગાંધીનગર ઉત્તર ભારતનું કોઈ

સ્થળ હોય તેવો માહોલ અનુભવાતો હતો. ધુમ્મસના કારણે વાહનચાલકો સવારે પછે હેડલાઈટ ચાલુ રાખીને વાહન ચલાવતા હતા. વહેલી સવારે જ થી ૮ સુધી એટલે પાંચ કલાકના ગાળામાં ૮૪ ટકા ભેજ હોવાથી આખા શહેરનું વાતાવરણ ખુંધું હતું. ધુમ્મસથી ઘેરાયેલું ગાંધીનગર નવા માહોલને અનુભવતું હતું. બારી કે ગાડીઓના કાચ પર ઝાકળ ભારે માત્રામાં છવાયું હતું. આ મોસમમાં સૌથી વધારે ઘેરુ ધુમ્મસ બુધવારની સવારે જોવા મળ્યું હતું.

ઉત્તર ભારતમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી હિમવર્ષા થઈ રહી છે જેના પગલે જુજરાતમાં પછાઈતું મોજુ પ્રસર્યું હતું. ગણેક દિવસથી ભેજનું પ્રમાણ વધતા મધ્યરાત્રિ બાદ ધુમ્મસ વધતું જાય છે. સવારે સુર્યોદય બાદ પછા ધુમ્મસથી વાતાવરણને કારણે સાંજનો માહોલ અનુભવાતો હતો. વૃશ્ચોના પાંદડાઓ ઝાકળભીના બન્યા હતા. ભેજના કારણે ટેર ટેર ભીનાશ વાતાવરણ હતી. માગો-વૃશ્ચો, મકાનો, વાહનો, તમામ સ્થળો અને સ્તરોમાં ધુમ્મસની ઘેરી અસર જણાતી હતી. વહેલી સવારે ચાલવાવાળાઓની સંખ્યા પણ

નોંધપાત્ર હોય છે. મોર્નિંગ વોકર્સ આવા વાતાવરણમાં ચાલવામાં રોમાંચ અનુભવતા હતા. ધુમ્મસના પગલે સમગ્ર વાતાવરણમાં જાણે અસમંજસતા અનુભવાતી હોય તેમ અવરવજર પર ઘેરી અસર વર્તાતી હતી. રાજ્યમાં કમોસમી વરસાદ અને ધુમ્મસના કારણે ખેડૂતો ભારે ચિંતિત બન્યા છે. વારંવાર બદલાતા વાતાવરણથી રવિ પાકના ઉત્પાદનને નુકશાનીનો ભય ઉભો થયો છે. ગાંધીનગર આસપાસના વિસ્તારોમાં ખેડૂતો ભારે મુંઝવણમાં મુકાયા છે.

વિલોડા-કુડાસણ, રાંધેજા, ઉનાવા જેવા ગામોમાં પણ ધુમ્મસની અસરના કારણે ખેતીને મોટા નુકશાનનો ભય ઉભો થયો છે. વહેલી સવારે શાળાએ જતા બાળકો ધુમ્મસના કારણે અટવાયા હતા નાના બાળકોએ તો શાળાએ જવાનું જ માંડી વાણ્યું હતું. લગભગ નવ વાગ્યા પછી સુર્ય દેખાતા ધુમ્મસ ધીમે ધીમે ઓછું થતું ગયું હતું. તડકો ચઢતા ધુમ્મસ સાવ ઓગળી ગયું હતું અને છેક સાંજ સુધી વાતાવરણ સ્વચ્છ રહ્યું હતું. ધુમ્મસભર્યાં વાતાવરણના કારણે

સવારે ભેજનું પ્રમાણ ૮૪ ટકા અને સાંજે ૨૬ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭



(તાસવીર : દિપક જાની)

NEWS મિટ્સ

● તેલુગુ અભિનેતા નાગેશ્વર રાવનું અવસાન અસંખ્ય તેલુગુ ફિલ્મોમાં



કામ કરનાર લોકપ્રિય તેલુગુ અભિનેતા નાગેશ્વર રાવનું અવસાન થતા તેમના ચાહકોમાં શોકની લાગણી પ્રસરી છે. નાગેશ્વર રાવને દાદા સાહેબ ફાળે એવોર્ડ સહિત અનેક સન્માનોથી નવાજવામાં આવ્યા હતા.

● અમરનાથ યાત્રા ૪૪ દિવસની રહેશે

વાર્ષિક અમરનાથ યાત્રા માટેના કાર્યક્રમની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. અમરનાથ યાત્રાની ૨૮મી જૂનના દિવસથી શરૂઆત થશે. આ યાત્રા ૧૦મી ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે. શ્રદ્ધાળુઓની સુરક્ષાને ધ્યાને લઈને અમરનાથ શ્રાઈન બોર્ડે ૪૪ દિવસની યાત્રાની અવધિ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

● સામેટીક એરલાઈનો વરસો ભાડાયુલ

સામાન્ય રીતે મંદ રહેતા જાન્યુઆરીથી માર્ચના સમયગાળામાં નબળી માંગની આગાહી કરતા નો-ફ્લેક્સ કેરીયર સ્પાઈસ-જેટ તેના પાયાના ભાડા અને ફ્યુઅલ સરચાર્જના તમામ સેક્ટરોમાં ૫૦ ટકા જેટલું તીવ્ર ડિસ્કાઉન્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. તે પછી મોટાભાગની ઘરેલુ એરલાઈનોએ હવાઈ ભાડામાં વ્યાપક ઘટાડો કર્યો છે. સ્પાઈસ અને જેટ-ની-કલ કરતા જ અન્ય બે એરલાઈન કંપનીઓ ઈન્ડિગો અને ગોએર દ્વારા પણ ભાડા કાપ કરવામાં આવ્યા છે.

વિધાનસભાનું ૨૦મી ફેબ્રુઆરીથી ટુંકુ સત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત વિધાનસભાનું આગામી સત્ર ૨૦મી ફેબ્રુઆરીએ બોલાવવામાં આવશે. જે ૪ દિવસ ચાલશે.

આગામી લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખીને આ વખતે રાજ્ય સરકારે સંપૂર્ણ બજેટ સત્ર બોલાવવાને બદલે માત્ર પાંચ દિવસનું ટુંકુ સત્ર બોલાવીને લેખાનુદાન બજેટ રજૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. જો કે આ ટુંકુ

સત્ર હજુ સુધી ક્યારે બોલાવવામાં આવશે તે અંગે કોઈ જ નિર્ણય સરકારે ન કરતાં અનેક અટકળો વહેતી થવા પામી હતી. પરંતુ આજે આ અંગેનો નિર્ણય લેવામાં છે અને એકાદ દિવસમાં તે અંગેનું આલુવાનપત્ર જારી કરાશે.

સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આ ટુંકુ સત્રમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા આગામી ચાર માસ માટેના ખર્ચ અંગેનું લેખાનુદાન અંદાજ પત્ર રજૂ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ચાલુ નાણાકીય વર્ષ દરમ્યાન કરવામાં આવેલ પૂરક ખર્ચને પણ વિધાનસભાની મંજૂરી મેળવવા માટેનું રજૂ કરવામાં

આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આ સત્ર દરમ્યાન રાજ્ય સરકાર એકાદ બે સરકારી વિધેયો પણ લાવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. આગામી લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને રાજ્ય સરકારે આ વખતે સંપૂર્ણ બજેટ ના બદલે લેખાનુદાન બજેટ અંદાજ રૂ. ૪૦ હજાર કરોડનું રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

આજથી ગાંધીનગરમાં ઉપકુલપતિ પરિષદ

ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના ચબમાન પટે યોજાતી મહત્વની પરિષદ : પશ્ચિમ ભારતના ૪૫ યુનિ.ના વાર્ષિક ચાન્સેલરો આ પરિષદમાં ભાગ લઈ ઉચ્ચ શિક્ષણ અંગે મહત્વનું ચિંતન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરમાં પ્રથમવાર પશ્ચિમી રાજ્યોની યુનિ.ના વાર્ષિક ચાન્સેલરોની દિલ્લિવસીય પરિષદનો આરંભ થઈ રહ્યો છે.

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના યજમાન પટે યોજાનાર આ દિલ્લિવસીય પરિષદમાં ઉચ્ચ શિક્ષણના પ્રશ્નો અંગે તેમજ તેના વિકાસને લઈ મહત્વનું ચિંતન થશે. પશ્ચિમી રાજ્યોના ૪૫ થી વધુ વાર્ષિક ચાન્સેલરો આ પરિષદમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે.

ઓલ ઈન્ડિયા યુનિવર્સિટી એસો.ના ડૉ. સેમલન ડેવિડે જણાવ્યું હતું કે ફેબ્રુઆરીમાં આખા ભારતની યુનિ.ના વાર્ષિક ચાન્સેલરોની પરિષદ ભુવનેશ્વર ખાતે યોજાશે. પાંચ જાનના પર ભુવનેશ્વર બેઠકમાં ચર્ચાઓ કરવામાં આવશે.

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના યજમાન પટે તા. ૨૩ અને ૨૪ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪ના રોજ

ગાંધીનગર ખાતે રીજીયુવેશન ઓફ હાયર એજ્યુકેશન વિષય ઉપર બે દિવસીય વાર્ષિક ચાન્સેલર્સ કોન્ફરન્સનું આયોજન સવારે ૯.૦૦ થી સાંજના ૫.૦૦ સુધી કરવામાં આવ્યું છે. આ કોન્ફરન્સમાં અનુરૂપ ઉદ્દેશો ધન સર્વ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયન વિશ્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, યુનિવર્સિટીઝ (વેસ્ટ ઝોન)ના ગાંધીનગરના પ્રેસીડેન્ટ ડૉ. કનુભાઈ

આયર્વેદ પ્રિયસ સેલ

જાન્યુઆરી-૧૪ સુધી

- 60% ડિસ્કાઉન્ટ સેલની અસલ કિંમત ઉપર
- 5% + 5% ડિસ્કાઉન્ટ સેલની અસલ કિંમત ઉપર
- 5% + 10% ડિસ્કાઉન્ટ સેલની અસલ કિંમત ઉપર

ગરવી ગુર્જરી

શોરૂમ: ગાંધીનગર: પાટનગર ચોજાના ભવન, સેક્ટર-૧૬, ફોન: ૦૭૯-૨૩૨૨૨૩૯૮

ફ્લેટ ભાડે આપવાનો છે

3 BHK ફુલ ફર્નિશ સાથેનો ઝોલ્ડ, સરગાસણ ચોકડી, એસ.જી. હાઈવે પરનો ફ્લેટ ભાડેથી આપવાનો છે.

સંપર્ક : ૯૩૭૭૧૬૨૫૧૮

Radiant Skin & Cosmetic Clinic

IPL, Laser, Chemical Peel, Dermapen, Mesotherapy, Microdermabrasion અને Photodynamic Therapy ની મદદથી

Laser Hair Removal, ખીલ, ખીલના ખાડા, કાળા ડાંબ, આંખના કુંડાળા, રૂસ ત્વચા, કરચલી તથા સેન્ટીટીવ સ્કીનની સારવાર

ઓપોઈન્ટમેન્ટ માટે : 9913987558, 079-23229873

પ્લોટ ૫૦૪/૧, સેક્ટર-૫/બી, ઇ-૨ અને સે.૨/બી વસ્તે, ગાંધીનગર. સમય : સોમ થી શનિ સવારે ૧૦ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૯, રવિવાર : સવારે ૧૦ થી ૧

કોંગી ધારાસભ્યશ્રી અમીત ચૌધરીનો ગંભીર આક્ષેપ ઈન્દિરા આવાસ માટે કોઈ પરિવાર વંચિત નથી તેવા પ્રમાણપત્રો મેળવવા તંત્ર દબાણ કરે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઈન્દિરા આવાસ માટે કોઈ બી.પી.એલ. પરિવાર વંચિત ન હોવાના પ્રમાણપત્રો મેળવવા માટે તંત્ર દ્વારા દબાણ કરવામાં આવી રહ્યાનો ગંભીર આક્ષેપ કોંગ્રેસના ધારાસભ્યશ્રી અમીત ચૌધરીએ કર્યો છે.

તાજેતરમાં જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીની ગવર્નીંગ બોડીની બેઠકમાં તેમણે આ ગંભીર આક્ષેપ કરતાં અધિકારીઓમાં બે મનિટ માટે સત્તાો છવાઈ જવા પામ્યો હતો.

મળતી વિગતો પ્રમાણે શ્રી ચૌધરીએ નિર્મળ ગુજરાત અભિયાન અંતર્ગત એ.પી.એલ. અને બી.પી.એલ. પરિવારોમાં શોધાવવાનો નિર્મળ માટે પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ, સરપંચ અને સામાજિક સંસ્થાઓ દ્વારા એક જનજાગૃતિ અભિયાન યોજાવવાનો આમલીકરણમાં ટીમ

શ્રી ચૌધરીએ ગરીબશ્રી યોજનાઓના અમલીકરણમાં ટીમ

Pratiyogit@Institute

- મહેસૂલ તલાટીની સ્પે. બેચ તા. ૨૪/૧/૨૦૧૪થી શરૂ
- મહેસૂલ તલાટીની સંપૂર્ણ તૈયારી અભુવની ફેકલ્ટી દ્વારા તથા પરીક્ષાલક્ષી મટીરીયલ સાથે
- ફિ કેમો લેકચર ભરો અને જાતે જ ખાતરી કરો.
- IBPS IV + SBI Clerk Exam (Expected iin March)
- ગાંધીનગરમાં Bank Exam માટે Online Softwareથી તૈયારી કરાવતું એકમાત્ર Institute
- સાથે Interviewની તૈયારી પણ અર્હવા જ.

વિશેષતાઓ...

- MATHS + REASONING** વેદિક મેથડની સરળ રીતોથી
- ENGLISH + COMPUTER** Basic Topicથી પરીક્ષાલક્ષી પૂઠ જ સરળ ભાષામાં
- GENERAL AWARENESS + BANKING TERMINOLOGY** બધા જ Topicની હંડાણમાં ચર્ચા

Add : D-3, 218, ઠાંજો માળ, SBI Bankની ઉપર, સુપરમોલ-૧, ઈન્જોઈટી, ગાંધીનગર

Contact : M - 8000683128
Email : pratiyogitainstitute@gmail.com

